

几年前被骂“疯批”，如今她的福气终于来了



你的福气在后头

飞天奖颁奖礼上，热依扎众望所归，凭借《山海情》“水花”一角拿下视后，圆了白玉兰的意难平。一年后，她遗憾错失最佳女主角，当晚登上热搜的#热依扎 你的福气在后头#足可见观众认可度。25岁本色出

演《甄嬛传》中四大爷夹菜她转桌的叶澜依，曾因穿衣自由、自爆抑郁、怒挂网友、隐婚生娃等事件一度霸屏全网，被称为「贵圈异类」，她是博眼球还是真女王？

早在15岁，热依扎就凭借出众外表被《瑞丽》选中拍摄封面，曾在杂志举办的全国比赛中获得最上镜头奖(ps.她和杨幂是同期哦~)

考入北电后，热依扎的演员之路却并不太顺，少数民族的脸反而限制戏路，虽然出演了一些影视剧，但几乎没什么水花(别急，你的大水花在后面呢~)。

直到2011年《甄嬛传》大爆，她出演的拽妃宁贵人从一众争宠搞事业的娘娘中脱颖而出，对着四大爷天性不爱笑白眼一连串，对着果郡王咧着大牙嘎嘎乐，深宫双标小达人

值得一提的是，热依扎面试时被导演郑晓龙询问是否会骑马，一窍不通的她当场点头，多大事儿啊！不就骑个马吗？这就回去现学！谁也别想把我从马上拉下去！30天后成果如下，四大爷被当

场被迷死这里就可以窥见热依扎的性格一jio，真是宁贵人同款野路子，够拽也够狠！

然而热度退去后，热依扎并没有顺势冲进小花行列，剧演了不少却依旧不温不火，又回到了水花(毫无波澜版)时期

直到2019年《长安十二时辰》播出，热依扎才算是真正在内娱拥有了自己的姓名，这条路她竟走了八年啊！

但这并不是一朝走运，而是拽妃学骑马2.0，为了演好擅棋这个角色，热依扎推掉了近一年的工作，看史书、啃剧本、学武术、练舞蹈……最终的结果大家都看到了，最强婢女冲冲！冲！(唱出来了！)

你以为热依扎这就要开始拳打85花，脚踢95花了？NO！她好像开始了新的野路子……

7月吊带机场look掀起穿衣自由和身材标准大审判，

8月自爆重度抑郁被质疑博眼球，无奈晒出医院诊断书，

10月因韩国艺人崔雪莉自杀再次被攻击自炒，在线硬刚，称告定了，

11月舌战大眼仔网友，引得夹总带着新功能就上门推荐了，

一夜之间，热依扎这个名字成为「爆」的代名词，恨她的人眉头紧皱多看一眼都觉脑仁疼 爱她的人根本无法抗拒这种女王魅力

舆论紧追不舍，热依扎啾啾折腾完就悠然进组《山海情》了，毕竟演员还是要有作品傍身，不然可不就真成一顿乱蹭了？

本以为这能少点话题度，没想到2020年12月4日深夜，热依扎跳过官宣恋爱&结婚，突然直接公开已生娃，老公(也许是男友?)身份至今成谜……

等会？那你《山海情》怎么拍的？从后来的采访中，我们得知，热依扎带着吸奶器去试戏、月子期泡凉水、戈壁背奶……

前有为叶澜依狂练骑马，后有为擅棋停工一年，她能为“水花”做到如此地步，好像也不太让人意外演技是真好，敬业是真拼，疯也是真疯，但你懂什么是疯批美人！魅力可不就在这呢？

最后，动动小手点赞这位拽妃，你的福气也在后头呢！

恭喜！香港知名男星三度升级当爸，圈外妻子平安产下三胎



恭喜！据港媒最新报道，现年44岁的香港知名男星、TVB前艺人李泳汉三度升级做爸爸。

早前，他的圈外妻子严佩钰平安产下了第三胎。在怀孕期间严佩钰也特别低调，不少传媒对于她怀三胎的喜讯并不知情，所以此次突然产下三胎，也确实很惊喜。

李泳汉在社交媒体上先后分享了多张一家人的照片。照片中，李泳汉的父亲，大家都非常熟知的TVB知名老戏骨李家鼎，母亲、香港艺人施明，都有出境。

一家人三代同堂进行了难得的合照。而才出生的宝宝，则裹着棉被，被抱在婆婆施明的怀中。

而另一张照片，是李泳汉和妻子严佩钰在医院抱着才出生的三胎的合照。照片中，宝宝紧闭着双眼皮肤红润，头发也十分浓密。

加上看到李泳汉和妻子生的前两胎，不少网友都在猜测：三胎以后长大了，肯定也是高颜值。

众所周知，李家鼎和施明已经离婚多年，但两人并没有老死不相往来。而李家鼎和施明，当年生了一对双胞胎儿子，大儿子就是三度升级做爸爸的李泳汉。

小儿子则是，现在依旧在TVB做配角、外界都有深刻印象的李泳豪。但不少网友都在感叹，自己的亲哥哥喜得三胎，为什么李泳豪都没有出现在合照中？

其实多年来，李泳豪和李泳汉的感情特别要好，但是在最近两兄弟似乎却出现了一些矛盾。

前段时间，李泳豪与台湾妻子迎来大婚。早些年，李泳豪和港姐杨思琦谈了很多年恋爱，但是正当两人准备结婚的时候，他却遭到了对方无情背叛。被迫分手后，多年

来李泳豪一直都处于单身状态，此次能够一扫阴霾，结婚组建家庭，也相当不容易。

但就是在李泳豪结婚这样重要的场合，当时都没有见到李泳汉以及他的母亲施明的身影。

后来经过港媒深扒，发现原来是因为施明曾嫌弃李泳豪的台湾妻子年龄太大，所以有反对过两人的婚姻。但对于母亲的反对李泳豪完全忽略，甚至最后在结婚的时候，都没有邀请母亲和哥哥参加。

婚礼结束后，李泳汉也接受了传媒的采访。对于自己和母亲没有出席弟弟婚礼一事，他没有做解释。

只是表示，他的母亲施明是一个很好的母亲，并非向外界传闻的那样，也没有嫌弃任何人。

所以，李泳豪和母亲施明之间似乎也没有太大的矛盾，但李泳豪和李泳汉两兄弟之间又出现了什么问题？导致彼此都缺席了人生最为重要的时刻。

如今两兄弟颇有些老死不相往来的节奏，或许这其中的矛盾，只有他们两位当事人最为清楚了。

李泳豪、李泳汉两兄弟作为星二代，从小就备受外界关注。当然，两人在明星父母的推波助澜下也都是以童星出道。早年两兄弟参演《绝代双骄》，一个饰演童年版小鱼儿，一个饰演童年版花无缺，令人印象深刻。

如今李泳豪继续在TVB拍戏，李泳汉已经淡出荧幕多年，开始转行做起了生意，两兄弟各有各的精彩。

最后，再一次恭喜李泳汉三度升级做爸爸。希望他的宝宝能健康、快乐地成长。

整容失败的艺人，有人成异形美羊羊，有人无戏可拍，有人直播带货



果阿美有罪请用法律来惩罚我，而不是让我识图到眼瞎。

无奖回答，这两张图上的帅哥是一个人吗？

虽然很不想承认，但是是滴。图片上的男子是王子异，参加《偶像练习生》出道，成功组团npc。

出道后的资源相当不错，两次搭档秦岚上演姐弟恋。

经纪人x当红小生，一夜情对象变真爱，两部剧都挺带感的。本来努努力还能升咖，这下整成异形美羊羊，估计是难混出头了。

其实早在9月份，王子异的脸就不太对了。

当时工作室还发live图想挽尊，没想到是真的变脸了。

原版帅拽脸不好吗？为啥非要do成一点辨识度都没有得样子…吃瓜网友都沉默了。

不过娱乐圈想不开的明星还有很多，明明原声脸很美丽，却硬生生整毁了。比如前段时间官宣结婚的张檬。整容之前，她是《美人心计》里惊鸿一瞥的卫子夫。

《美人无泪》里的绿茶小白花海棠珠。

又纯又欲，斩获无数直男芳心。整容之后，脸肿成发面馒头，只能在《北京女子图鉴》里演个女N号，连叫不上名字的演员都比她戏份多。

而张檬整容的原因仅仅是男

友觉得她丑…

阿美觉得张檬绝对是被pua了，如果这都算丑，那大多数人就更没法看了。好在美女已经想开把鼻子上的假体取出来了，整个人看着也正常多了。美女还是要自信点啊！同样变成发面馒头的还有姜艺潇。《爱情公寓》虽然是抄袭剧，但也算是95后童年回忆，更称得上姜艺潇变脸史。出到第三部的时候她的脸已经明显僵硬。

第四部活脱脱塑料脸。

整成这个样子做表情都难，后续姜艺潇也不意外的糊了…没想到的是，姜艺潇对变脸是真爱，越变越难看还持续坚持。参加活动的时候，她已经这样了。

当然了，姜艺潇张檬再怎么整还能看出原来的自己。韩国女星李多海完全全换了个头，跟阿美说是魔法我都会信。李多海的自拍看起来还是20多岁的样子，很年轻靓丽。只是这五官和从前差太多了吧，感觉能动的地方都动了。周幼琳时期的李多海多灵动啊，表情超级自然，整个人就是元气萌妹的代名词！变脸之后脸上有无数人的影子，毫无辨识度。公司辩解说滤镜开太大了，但是轻滤镜的时候还是整容感满满……整容是个无底洞，李多海根本停不下来。整到每部剧的她都不一样……《Hotel King》时期，眼睛更大，鼻子

更挺，下巴变锥子，蛇精脸本精。

《善良的魔女》里长这样，好像还能透光看见鼻子上的假体？

也不知道童年回忆们最终的归宿是不是都是整容？王心凌作为甜心教主，出演了多部偶像剧，靠着清纯的外表红极一时。但她也是整容的深度爱好者……她从原来自然的瓜子脸变成锥子脸，嘴巴变成微笑唇，甭管啥情绪嘴角都压不下来，苹果肌更是无比夸张。独一无二的甜心教主变成千篇一律的蛇精脸，

粉丝的心态彻底崩了。与此同时，王心凌的两位极品前男友，大曝她的私密照，王心凌的事业跌到谷底。好在《浪姐3》为她挽回了知名度。舞台上王心凌的脸虽然还是有点僵硬，但相比之前可是好了太多了。

另一位童年回忆孙菲菲就没有王心凌的好运气能翻红了。04年，孙菲菲出演《北京我的爱》，楚楚可怜的外表让她迅速走红。接连出演了《碧血剑》、《刘兰芝》、《楚留香》，虽然不全都是主角，但都是白月光一样的存在。

《小鱼儿与花无缺》里不到一集的戏份，就让无数人心动。只是颜值再高，也不自信。《美人心计》里的她已经有点变脸了，但是因为青宁王后的角色滤镜，网友们没咋讨论她的脸。

到了《宫锁珠帘》里，孙菲菲的脸变得可有点太邪乎了，整个人透露着两个字：僵硬！自从这部剧之后，孙菲菲几乎没啥戏约半退圈了。

多年之后，孙菲菲坦言后悔整容，并且希望能有人找她拍戏，但是没有表情的脸谁敢用啊……其实能当明星，就已经比绝大多数人漂亮了。各位美女们何必自卑呢。就算年纪大了，像赵雅芝一样优雅的老去不好嘛？过度沉迷整容只会让自己失去更多。